

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Naszályi Sportegyesület		
A kérelmező szervezet rövidített neve	Naszály SE		
Gazdálkodási formakód	521	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nem jogosult
Tagsági azonosítószám	1100		
A kérelmező jogállása	Amatőr		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Megyei III. oszt. v. alatta	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Egyéb UP		
Adószám	18609941-1-11		
Bankszámlaszám	63200119-14880221-		

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	2899	Helység	NASZÁLY
Út / utca	Rákóczi Ferenc utca	Házzszám	142

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input type="checkbox"/>		
Irányítószám	2899	Helység	Naszály
Út / utca	Rákóczi Ferenc utca	Házzszám	27/a
Telefon	36 30 384 35 95	Fax	+36 34 350 612
Honlap	www.naszalyse.hu	E-mail cím	naszalyse@gmail.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Mátyás Gábor		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	Elnök		
Mobiltelefonszám	36 30 384 35 95	E-mail cím	naszalyse@gmail.com

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Mátyás Gábor	36 30 384 35 95	naszalyse@gmail.com

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	1,2 MFt	2,2 MFt	1 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0,5 MFt	0,5 MFt	0,5 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	4,16 MFt	3,5 MFt	5,57 MFt
Egyéb támogatás	0,04 MFt	7,87 MFt	5,92 MFt
Összesen	5,9 MFt	14,07 MFt	12,99 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0,48 MFt	0,31 MFt	0,54 MFt
Működési költségek (rezsi)	0,5 MFt	0,55 MFt	0,6 MFt
Anyagköltség	0,8 MFt	0,8 MFt	0,8 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0,8 MFt	0 MFt	0,8 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0,3 MFt	7,87 MFt	5,98 MFt
Összesen	2,88 MFt	9,53 MFt	8,72 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	5,36 MFt	4,61 MFt	5,57 MFt
Működési költségek (rezsi)	0,5 MFt	0,55 MFt	0,6 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	4 638 406 Ft	0 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Sportegyesületünk jelenleg a stabil anyagi háttérrel rendelkezik. Tagságunk 89 fő labdarúgót tart nyilván, melyből 66 fő utánpótlás korú játékos (5-21 éves). Az utánpótlás korú labdarúgóink 85%-a helybéli, a többiek a környező településekről járnak hozzánk, vagy azért, mert ott nem működik labdarúgás, vagy azért, mert látják törekvéseinket, miszerint sok dolgot megteszünk értük. Létesítményeink településünk önkormányzatának tulajdonában van. Az elmúlt évben a labdarúgó-pályát, az öltözőket ingyenesen bocsájtották rendelkezésünkre. A pálya állapota nem a legideálisabb. Az előminősítési pályázaton sikeresen pályáztunk, a támogatás megérkezéssel az állapotát is igyekszünk javítani. Egy kisebb edzőpályánk van világítással, itt tudunk a késő őszi, téli és a kora tavaszi hónapokban edzeni villanyfény mellett. Az önkormányzat tulajdonában van egy kisebb csarnok. Ide az U7-es gyermekeink járnak edzeni heti egy alkalommal. A téli időszakban a többi csapatunk is itt edz. Jelen gazdasági évben még sikerült térítésmentesen ezt az intézményt is támogatásként kapunk az önkormányzattól, de az elkövetkezendő időben számíthatunk a csarnok bérleti díjának fizetésére, ha hosszú távon szeretnénk igényelni. Egyesületünk jelenleg egy felnőtt csapatot szerepeltet a Komárom-Esztergom megyei III. osztályban. Egy U19-es csapatunk a megyei I. osztályban versenyez, egy U14-es csapatunk a korosztály számára kiírt versenyrendszerben szerepel. Ez mellett aktív résztvevői vagyunk a Bocsik-programnak U7-U13-as korosztályig bezárólag. Téli időszakban minden teremtorna lehetőséget megragadunk, illetve szívesen veszünk részt felkészülési tornákon, mérkőzéseken. A gyerekek örömmel jönnek hozzánk, az iskolánk létszámának közel 1/3-a futballozik egyesületünkben. Szoros együttműködést ápolunk az oktatási intézményeinkkel, a településen működő civil szervezetekkel.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Nem tervezünk ilyen tételt az idei pályázatban.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A pályázatunk időtartama 2015. július 1.-jétől, 2016. június 30.-ig terjedő időszakban valósulna meg. A sportfejlesztési programunkban a folyamatosságot szeretnénk megvalósítani. A nyári időszakban a bajnokságok megkezdése előtt szeretnénk edzőtábort szervezni a gyerekeknek. Itt főleg a napi 2 étkezést szeretnénk finanszírozni (ebéd, uzsonna), valamint a felmerülő folyadékpótlást - ásványvíz fogyasztását. A bajnokság megkezdésével párhuzamosan az edzőbőréket, az utazási költségeinket szeretnénk fedezni. Az egységes megjelenésre és a teljes körű mezgarnitúra állományunk kibővítésére is szeretnénk költeni legkésőbb a pályázati időszak végéig. Az év folyamán ahogyan a bajnoki rendszer és a Bocsik-program engedi szeretnénk 1 vagy 2 tornát rendezni, mely költséget a sportfejlesztési programból kívánjuk fedezni. A téli hónapokban teremben edzenénk. Itt sajnos az önkormányzat jelezte, hogy nem tudja teljesen ingyen biztosítani a termet, így terveznénk az óvodások számára heti két edzést teremben, a téli időszakban (4 hónap) pedig a többi korosztály számára. A felszereléseink közül labdák beszerzését terveznénk 3-as, 4-es és 5-ös méretben, kapuskesztyűket több méretben és jelzőtrikót. A teljes bajnoki és Bocsik-program ideje alatt szeretnénk egységcsomagot biztosítani a gyerekeknek. Ez szendvicset (1 vagy 2 db), egy szelet csokoládét és 1 fél literes üdítőt tartalmazna, ahogy az idei szezonban is tettük. Ezen költséget is szeretnénk a támogatásból fedezni. A téli vagy tavaszi időszakban, is szeretnénk egy edzőtábort beiktatni a korosztályok számára. Itt is étkezés és szállás költségeit terveznénk be a sportfejlesztési programban. Nevezési díjat is tervezünk, hiszen minden évben szeretettel járunk felkészülési tornákra és teremtornákra, ahol egyre gyakoribb a nevezési díj fizetése.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Mint a korábbi években így idén is az utánpótlás nevelési feladatok kiemelt szerepet töltenek be az egyesületünk életében. Ha minden jól alakul, akkor megye 3-as csapatként a megyei utánpótlás bajnokságok minden színterén képviselhetjük magunkat. Ezt nem sok hasonló egyesület mondhatja el magáról. Hiszem azt, hogy a mostani erőfeszítéseink a későbbi időszakban pozitív hatással lesznek a felnőtt csapatunk szereplésére. A 2011-ben elindult sportfejlesztési program volt az első, amely jelentős változást hozott egyesületünk életében. Azóta ennek a fenntartására törekszünk. Jelenleg az egyesületünkben 66 up. korú labdarúgó focizik a Bocsik-programtól az U-19-es bajnokságig bezárólag. Sajnos nem egyszerű a helyzetünk, nagyon nagy a lemorzsolódás. Ennek okait feltérképeztük, és ennek tükrében igyekszünk a jövőt alakítani. Legfőbb szempont a folytonosság megléte, és az, hogy a tehetségek a legjobb kezekbe kerüljenek. Ezért is ápolunk magasabb osztályban szereplő egyesülétekkel jó kapcsolatot. Az idei szezonban is 2 labdarúgónk NB-s szintű bajnokságba tudott igazolni, ahol rendszeresen szerepelnek is. A tömegbázisunk főleg a helyi gyerekekre épül. Ez mellett a környező településekkel szoros kapcsolatban vagyunk, és a focizni vágyó gyerekeket felkarolva versenyzetési lehetőséget biztosítunk a számukra. Ami a fő szívfájdalmunk az az, hogy az MLSZ szervezésű edzőtovábbképzések hétköznapra esnek. Sajnos nem tudunk eleget tenni, hogy 6-10 napokat megoldjunk az edzőképzéseken való részvételért. Lehet azt mondani, hogy mindenki azt old meg, amit akar, de sajnos pénzből élünk, és első a munkahely. Reméljük, hogy lesz változás és akkor mi is tudjuk a szakember állományunkat magasabb szinten tudni, mint a jelenlegi MLSZ D képzés.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a rárt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Naszályi Sportegyesület sportfejlesztési programjának széles körű társadalmi vonzata van. Már most is sportolnak olyan gyermekek egyesületünkben, akik a programunk nélkül biztosan nem tudnának vállalni minimális anyagi kockázatot a gyermek sportolása érdekében. Ezzel a koncepcióval támogatni tudjuk a hátrányos helyzetű gyerekeket is. Gazdasági oldalról közelítve meg a kérdést egyesületünk a TAO források kimerítésével egy új dimenziót tud nyitni a kimagasló szakmai munka végzésének érdekében. Olyan eszközök beszerzésére nyílik lehetőségünk, melyek ezen forrás hiányában biztosan nem kerülnének fókuszba. Utánpótlásunkon van a fő hangsúly, ennek érdekében mindent alárendelünk. A labdarúgó évad folyamán minden lehetőséget megragadunk, hogy gyermekeinket versenyzetelni tudjuk. Nemcsak a focin van a hangsúly ezen tornák alkalmával, hanem azon, hogy a gyermekeink ismeretlen helyekre is eljutnak, ahova egyéb körülmények között nem. A szakmai munka és fejlesztés mellett az edzőtáboroztatás is oktató-nevelő munkánkat segíti elő. A TAO források hiányában egyesületünk a legszükségesebb dolgokat tudná csak biztosítani, a legszükségesebb dolgokra tudná tervezni a költségvetését. Ezek csupán az útiköltségre, néhány üdítőre lennének elegendőek a napi szintű működtetés mellett. A jelentős anyagi forrás olyan extra lehetőségeket biztosít, amellyel a gyermekink számára olyan légkört tudunk teremteni, ahova szívesen járnak a közösségi élmények, a labdarúgó ismereteiknek a bővítése érdekében. Az elmúlt években a pályánk környékén napi szinten 10-12 kisgyermek jelenik meg és rúgja a labdát, óvja a sportegyesület által kialakított környezetet. Az MLSZ által elvárt tömegbázis létrehozásának a sportfejlesztési programunk kiemelkedő pillére. Ezt szeretnénk továbbra is fenntartani, sőt tovább lépve az elkövetkezendő években az öregfiúk és a női labdarúgás irányába is szeretnénk a kapuinkat kinyitni. Mindent összegezve az elmúlt években szerzett tapasztalatok -a futball szakmai vonalának erősítése, a közös együttműködés a településünk oktató intézményeivel, és a szomszédos klubokkal-, a nehéz gazdasági körülmények ellenére a sportfejlesztési program keretében lehívható anyagi támogatás nagy segítség. A szolgáltatás, amit ennek fejében nyújt egyesületünk, vonzó a helyi gyerekek számára, és egyre többen vannak, akik ha nem is edzésen, de a focista gyerekekkel közösen együtt rúgják a szabad délutánjaikon a labdát az állandóan nyitva lévő futballpályán.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkaidőóra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
				0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportoélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
					0 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

2015/16 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

2015/16 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, hászám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Igen

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U13	Bozsik egyesületi U13	11	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U11	Bozsik egyesületi U11	8	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U9	Bozsik egyesületi U9	8	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U7	Bozsik egyesületi U7	5	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U19	NASZÁLY SE U19	13	egyéb ffi UP	egyéb ffi UP	
U14	NASZÁLY SE U14	13	egyéb ffi UP	egyéb ffi UP	

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U16	Naszály SE	13	egyéb ffi UP	tervezzük a csapat indítását

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U15	NASZÁLY SE U15	4	egyéb futsal UP	egyéb futsal UP	
U13	NASZÁLY SE U13	10	egyéb futsal UP	egyéb futsal UP	
U11	NASZÁLY SE U11	7	egyéb futsal UP	egyéb futsal UP	

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	labda - N:5,4,3	db	30	5 500 Ft	165 000 Ft
Sporteszköz	jelzőtrikó	db	20	1 400 Ft	28 000 Ft
Sportfelszerelés	gála melegítő (alsó-felső)	db	22	15 000 Ft	330 000 Ft
Sportfelszerelés	mezgarnitúra és sportszár	db	36	8 000 Ft	288 000 Ft
Sporteszköz	kapuskesztyű	db	12	7 700 Ft	92 400 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
-----------	------------	-------------------	-----------	----------	---

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingyen megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Naszályi Sportcsarnok	Sportcsarnok	2 000 Ft	8	10	160 000 Ft
Naszályi Sportcsarnok	Sportcsarnok	2 000 Ft	50	4	400 000 Ft

2015/16 évad - Bérleti díjak indoklása

Ingyen megnevezése	Indoklás
Naszályi Sportcsarnok	Óvodás korú gyermekeink edzéslehetőségének biztosítása céljából a településünkön működő tornacsarnokot bérelnék heti 2 órában 10 hónapon át.
Naszályi Sportcsarnok	Az U19 (1,5 óra), U16 (1,5 óra), U14 (1,5 óra), U13 (75 perc), U11 (60 perc) és U9 (60perc)-es korosztályaink számára a téli hónapokban szeretnénk termet bérelni. Minden korosztály heti 2 alkalommal edzene a tereben.

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	HU-2585	EKHO	12	12	20 000 Ft	4 000 Ft	288 000 Ft
Edző	HU-2585	EKHO	12	12	20 000 Ft	4 000 Ft	288 000 Ft
Edző	HU-2585	EKHO	12	12	20 000 Ft	4 000 Ft	288 000 Ft

2015/16 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosító szám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
HU-2585	UEFA B	U14	3	13
HU-2585	UEFA B	U16	3	15
HU-2585	UEFA B	U19	3	13

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	903 400 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	1 100 000 Ft
Nevezési költségek	80 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	100 000 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	560 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	1 500 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	864 000 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	5 107 400 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
4 592 022 Ft	46 384 Ft	0 Ft	4 638 406 Ft	515 378 Ft	5 107 400 Ft	5 153 784 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2015/16-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2015/16-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Általános képzés fejlesztése Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Összesen	0 Ft			0 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
-------------------	-----------------

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: NASZÁLY, 2016. 11. 29.

Nyilatkozat 2

Alulírott Mátyás Gábor (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2015/16-os bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2015/16-os bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: NASZÁLY, 2016. 11. 29.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az adószám alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

Mellékletek

Feltöltés / Megtekintés

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól)

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**

2015-04-29 08:51:59

Feltöltés / Megtekintés

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**

2015-04-29 08:53:46

Feltöltés / Megtekintés

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**

2015-04-29 08:56:11

Feltöltés / Megtekintés

(10 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**

2015-04-29 08:37:19

Feltöltés / Megtekintés

Egyéb dokumentumok

Fájlok száma: 0

Kelt: NASZÁLY, 2016. 11. 29.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő	edző	4	5	25%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		4	5	25%
Edzőtáborok száma	db		2	3	50%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		11	11	0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő		6	16	167%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
U14	fő		13	16	23%
Bozsik U11-U13	fő		19	20	5%
Bozsik U7-U9	fő		13	15	15%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	4 592 022 Ft	46 384 Ft	0 Ft	4 638 406 Ft	515 378 Ft	5 107 400 Ft	5 153 784 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	4 592 022 Ft	46 384 Ft	0 Ft	4 638 406 Ft	515 378 Ft	5 107 400 Ft	5 153 784 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	0 Ft	10 000 Ft	0 Ft	10 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (4 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasi_1430290426.jpg (Szerkesztés alatt, 613 Kb, 2015-04-29 08:53:46) a88238701100197f8ad38461807f809b44794ef1c5a381d5c06e912f689295c6

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

naszalyse_kivonat_1430290319.pdf (Szerkesztés alatt, 758 Kb, 2015-04-29 08:51:59)
cf3767e3ecaa18007b93ab4356189a5fe6c7c05d454cdfd88caa182f48590c4d

(10 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

igazgatasi_dij.jp_1430289439.jpg (Szerkesztés alatt, 76 Kb, 2015-04-29 08:37:19) aeb8cd3c461d1782adf3c888951a2cb7176eb87a988a57320f3209051104955e

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

1_naszalyi_sportegyesulet_18609941_1430290571.pdf (Szerkesztés alatt, 86 Kb, 2015-04-29 08:56:11)
e0e9f90c46f3efc7292f586fbd3d46d4bdf4f5398c4dc13729bf6a9f862e4d94